

Valartis Group AG rue de Romont 29/31 CH-1700 Fribourg FR Switzerland

Phone +41 58 501 62 20 Fax +41 58 501 62 22 www.valartisgroup.ch

MEDIENMITTEILUNG

Ad hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

6. August 2021

Die Valartis Gruppe erwartet für das Halbjahr 2021 einen Nettogewinn von CHF 4 bis 5 Millionen im Vergleich zum Halbjahresverlust von 2020

Gemäss den International Financial Reporting Standards (IFRS) wird der Nettogewinn für das erste Halbjahr 2021 zwischen CHF 4 - 5 Mio. liegen (Vorjahr: Nettoverlust von CHF 6.1 Mio.). Das operative Geschäft entwickelte sich über dem Budget, und die Erträge aus Managementdienstleistungen stiegen im Vergleich zum ersten Halbjahr 2020 um 20 Prozent, während die Verwaltungskosten unter Kontrolle blieben. Das Finanzergebnis wurde durch den russischen Rubel positiv beeinflusst, der in den ersten sechs Monaten des Jahres 2021 gegenüber dem Schweizer Franken um 6 Prozent an Wert gewann. Dies führte zu einer Wertaufholung bei verschiedenen langfristigen Anlagewerten.

Hinweise

Dies sind ungeprüfte Zahlen. Die Berichterstattung zum Halbjahresergebnis und die Veröffentlichung des Halbjahresberichts 2021 erfolgen am 26. August 2021. Bis dahin werden keine weiteren Auskünfte zum Geschäftsgang erteilt.

Agenda

Halbjahresergebnis 2021 26. August 2021 Geschäftsbericht 2021 5. April 2022 Generalversammlung 2022 17. Mai 2022

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Corporate Communications & Marketing, Valartis Group AG Tel. +41 44 503 54 10, corporate.communications@valartis.ch

Valartis Group

Die Valartis Gruppe ist eine internationale Finanzgruppe mit Niederlassungen in Genf, Fribourg, Zürich, Luxemburg, Frankfurt am Main, Stuttgart, Hamburg, Wien sowie Moskau und St. Petersburg. Die Valartis Group AG (Fribourg, Schweiz) ist an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotiert. Die Geschäftstätigkeiten umfassen die Bereiche Finanzdienstleistungen, Immobilienprojektmanagement und Beteiligungen.

www.valartisgroup.ch

1